
※平成２９年９月１５日現在

１．調査概要

（１）調査対象　　　乳幼児（０歳～５歳）の保護者

（２）抽出方法　　　住民基本台帳からの無作為抽出

（３）調査方法　　　郵送配布・回収による無記名アンケート

（４）調査期間　　　平成２９年７月２８日～８月２３日まで

２．回収状況

回収率

67.60%

中野区保育ニーズ調査

（単純集計結果速報値）

回収件数

1,691

発送件数

2,500

調査対象

乳幼児
（０～５歳）

 参考資料１ 



調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

問1 この調査にご回答いただく方は、あて名のお子さんからみた続柄でどなたですか。（○は１つ）   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 父親 158 9%
2 母親 1,526 90.2%
3 その他 2 0.1%
無回答 5 0.3%
全体 1,691 100%

問2 お住まいの地域をお答えください。（○は１つ）                               
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 南台 94 5.6%
2 弥生町 122 7.2%
3 本町 149 8.8%
4 中央 142 8.4%
5 東中野 111 6.6%
6 中野 140 8.3%
7 上高田 98 5.8%
8 新井 99 5.9%
9 沼袋 57 3.4%

10 松が丘 25 1.5%
11 江原町 51 3.0%
12 江古田 58 3.4%
13 丸山 24 1.4%
14 野方 110 6.5%
15 大和町 79 4.7%
16 若宮 67 4.0%
17 白鷺 64 3.8%
18 鷺宮 98 5.8%
19 上鷺宮 97 5.7%

無回答 6 0.4%
全体 1,691 100%

問3 あて名のお子さんの生年月を記入してください。（数字を記入）                 
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 0歳 405 24.0%
2 1歳 301 17.8%
3 2歳 296 17.5%
4 3歳 265 15.7%
5 4歳 247 14.6%
6 5歳 171 10.1%
無回答 6 0.4%
全体 1,691 100%

問4 あて名のお子さんを含め、お子さんは全部で何人いらっしゃいますか。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 1人 753 44.5%
2 2人 754 44.6%
3 3人 152 9.0%
4 4人以上 26 1.5%
無回答 6 0.4%
全体 1,691 100%

問4　お子さんが２人以上いらっしゃる場合の末子の年齢( 数字を記入）                               
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 0歳 327 35.1%
2 1歳 158 17.0%
3 2歳 157 16.8%
4 3歳 116 12.4%
5 4歳 83 8.9%
6 5歳 38 4.1%
無回答 53 5.7%
全体 932 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

問4 今後産みたい子どもの人数( 数字を記入）                               
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 0人 598 35.4%
2 1人 453 26.8%
3 2人 104 6.2%
4 3人 12 0.7%
5 4人 1 0.1%
6 5人 1 0.1%
無回答 522 30.9%
全体 1,691 100%

問5あて名のお子さんは現在、平日に幼稚園や保育園などを利用していますか。（○は１つ）
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 利用している 1,196 70.7%
2 利用していない 483 28.6%
無回答 12 0.7%
全体 1,691 100%

問6 問5で「１利用している」に○をした方に伺います。利用している施設はどれですか。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 幼稚園 367 30.6%
2 保育施設（０～５歳の施設） 783 65.3%
3 家庭的保育事業等（0～2歳の年齢制限園） 49 4.1%
無回答 0 0.0%
全体 1,199 100%

問7 あて名のお子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。①父親について、１つに○をしてください。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 働いてなかった 24 1.4%
2 取得した 76 4.5%
3 取得中である 3 0.2%
4 取得していない 1,430 84.6%
無回答 158 9.3%
全体 1,691 100%

問7 あて名のお子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。①母親について、１つに○をしてください。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 働いてなかった 678 40.1%
2 取得した 719 42.5%
3 取得中である 76 4.5%
4 取得していない 193 11.4%
無回答 25 1.5%
全体 1,691 100%

問8 あて名のお子さんの父親について、現在の就労状況をお答えください。（○は１つ）
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 1,601 94.7%
2 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中 5 0.3%
3 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 20 1.2%
4 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中 0 0.0%
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 14 0.8%
6 これまで就労したことがない 0 0.0%
7 父親はいない 51 3.0%
無回答 0 0.0%
全体 1,691 100%

問8-1 「1～4」（就労している）に○をした方に伺います
週あたり「就労日数」（数字を記入）    
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 2 0.1%
2 ２日 1 0.1%
3 ３日 4 0.2%
4 ４日 3 0.2%
5 ５日 1,123 69.1%
6 ６日以上 414 25.5%
無回答 79 4.9%
全体 1,626 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

問8-1 「1～4」（就労している）に○をした方に伺います
１日あたりの「就労時間」（数字を記入）    

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 ４時間未満 0 0.0%
2 ４時間以上～５時間未満 1 0.1%
3 ５時間以上～６時間未満 3 0.2%
4 ６時間以上～７時間未満 6 0.4%
5 ７時間以上 1,539 94.6%
無回答 77 4.7%
全体 1,626 100%

家を出る時刻（数字を記入）                                                   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 6時前 31 1.9%
2 6時台 89 5.5%
3 7時台 378 23.2%
4 8時台 629 38.7%
5 9時台 264 16.2%
6 10時以降 154 9.5%
無回答 81 5.0%
全体 1,626 100%

帰宅時刻（数字を記入）                                                       
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 0～11時台 95 5.8%
2 12～18時台 105 6.5%
3 19時台 207 12.7%
4 20時台 298 18.3%
5 21時台 305 18.8%
6 22時以降 522 32.1%
無回答 94 5.8%
全体 1,626 100%

問8-2 「3」または「4」（パート・アルバイト等で就労している）に○をした方に伺います。
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望はありますか。（○は１つ）   

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 転換希望があり、実現できる見込みがある 8 40.0%
2 転換希望はあるが、実現できる見込みはない 5 25.0%
3 パート・アルバイト等で働き続けたい 6 30.0%
4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 1 5.0%
無回答 0 0.0%
全体 20 100%

問8-3 「5」または「6」（就労していない）に○をした方に伺います。
1年以内に就労したいという希望はありますか。（○は１つ）                                 

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 はい 11 78.6%
2 いいえ 3 21.4%
無回答 0 0.0%
全体 14 100%

問8-4 「1」（１年以内に就労したい）に○をした方に伺います。
希望する就労形態をお答えください。（○は１つ） また、休日の就労の可否についてどちらかに○をしてください。          

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 フルタイム 8 72.7%
2 パート・アルバイト等 3 27.3%
無回答 0 0.0%
全体 11 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

パート・アルバイト等就労希望の週あたり「希望日数」(数字を記入)                               
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 0 0.0%
2 ２日 0 0.0%
3 ３日 0 0.0%
4 ４日 2 66.7%
5 ５日 1 33.3%
6 ６日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%
全体 3 100%

パート・アルバイト等就労の1日あたりの「希望時間」(数字を記入)                        
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 ４時間未満 0 0.0
2 ４時間以上～５時間未満 0 0.0
3 ５時間以上～６時間未満 1 0.1
６時間以上～７時間未満 1 0.1
７時間以上 8 0.8
無回答 0 0.0
全体 10 100%

問9 あて名のお子さんの母親について、現在の就労状況をお答えください。（○は１つ）  
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 650 38.4%
2 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中 161 9.5%
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 238 14.1%
4 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中 20 1.2%
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 600 35.5%
6 これまで就労したことがない 20 1.2%
7 母親はいない 2 0.1%
無回答 0 0.0%
全体 1,691 100%

問9-1 「1～4」（就労している）に○をした方に伺います
週あたり「就労日数」（数字を記入）    

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 １日 14 0.9%
2 ２日 18 1.1%
3 ３日 36 2.2%
4 ４日 43 2.7%
5 ５日 773 48.0%
6 ６日以上 102 6.3%
無回答 623 38.7%
全体 1,609 100%

問9-1 「1～4」（就労している）に○をした方に伺います                          
1日あたり「就労時間」（数字を記入）      

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 ４時間未満 18 1.7%
2 ４時間以上～５時間未満 37 3.5%
3 ５時間以上～６時間未満 48 4.5%
4 ６時間以上～７時間未満 129 12.1%
5 ７時間以上 724 67.7%
無回答 113 10.6%
全体 1,069 100%

家を出る時間（数字を記入）                                
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 6時前 3 0.3%
2 6時台 11 1.0%
3 7時台 137 12.8%
4 8時台 500 46.8%
5 9時台 224 21.0%
6 10時以降 59 5.5%
無回答 135 12.6%
全体 1,069 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

帰宅時間（数字を記入）          
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 0～11時台 10 0.9%
2 12～16時台 560 52.4%
3 17時台 249 23.3%
4 18時台 76 7.1%
5 19時台 19 1.8%
6 20時以降 16 1.5%
無回答 139 13.0%
全体 1,069 100%

問9-2 「3」または「4」（パート・アルバイト等で就労している）に○をした方に伺います。
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望はありますか。（○は１つ）   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 転換希望があり、実現できる見込みがある 21 8.1%
2 転換希望はあるが、実現できる見込みはない 83 32.2%
3 パート・アルバイト等で働き続けたい 126 48.8%
4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 4 1.6%
無回答 24 9.3%
全体 258 100%

問9-3 「5」または「6」（就労していない）に○をした方に伺います。
１年以内に就労したいという希望は ありますか。（○は１つ）                                

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 はい 217 35.0%
2 いいえ 393 63.4%
無回答 10 1.6%
全体 620 100%

問9-4 「1」（１年以内に就労したい）に○をした方に伺います。
希望する就労形態をお答えください。（○は１つ） また、休日の就労の可否についてどちらかに○をしてください。          
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 フルタイム 46 21.2%
2 パート・アルバイト等 143 65.9%
無回答 28 12.9%
全体 217 100%

パート・アルバイト等就労の1週あたりの「希望日数」(数字を記入)                        
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 1 0.7%
2 ２日 10 7.0%
3 ３日 66 46.2%
4 ４日 32 22.4%
5 ５日 25 17.5%
6 ６日以上 0 0.0%
無回答 9 6.3%
全体 143 100%

パート・アルバイト等就労の1日あたりの「希望時間」(数字を記入)                        
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 ４時間未満 12 8.4%
2 ４時間以上～５時間未満 45 31.5%
3 ５時間以上～６時間未満 40 28.0%
６時間以上～７時間未満 20 14.0%
７時間以上 16 11.2%
無回答 10 7.0%
全体 143 100%

問10 現在、あて名のお子さんが幼稚園や保育園等を利用している、利用していないにかかわらず、お子さんが就学前
の６歳までの間に幼稚園や保育園の利用を希望しますか。（○は１つ）                                    

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 希望する 1,677 99.2%
2 希望しない 7 0.4%
無回答 7 0.4%
全体 1,691 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

問11  あて名のお子さんを平日に利用させたい施設はどれですか。（○は1つ）
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 幼稚園 724 43.2%
2 保育施設 938 55.9%
3 その他 11 0.7%
4 無回答 4 0.2%
全体 1,677 100%

問12年間を通じて利用したい幼稚園の種類はどれですか。（○は1つ）　     
No. カテゴリー名 回答者数 %

1  幼稚園（通常の就園時間） 545 75.3%
2 幼稚園の２歳児からの利用 116 16.0%
3 認定こども園（幼稚園枠） 63 8.7%
無回答 0 0.0%
全体 724 100%

問13 幼稚園を希望した理由は何ですか。主な理由としてあてはまる番号すべてに○をしてください。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 幼児教育の専門家の教育を受けさせたい 415 13.7%
2 幼稚園の教育理念に賛同する  244 8.1%
3 教育を受けるのに適齢の年齢と考える 335 11.1%
4 小学校へ入学する前に教育を受けさせたい 469 15.5%
5 障害児教育が充実している 15 0.5%
6 集団生活を経験させたい 623 20.6%
7 子どもに負担の少ない預かり時間だ 161 5.3%
8 パート就労を始めたい 129 4.3%
9 保育園の入所条件を満たしていないから 172 5.7%

10 自分の時間がほしい 182 6.0%
11 保護者が幼稚園に入園してた 234 7.7%
12 その他 42 1.4%
13 無回答 0 0.0%

全体 3,021 100%

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 ２歳 90 12.4%
2 ３歳 532 73.5%
3 ４歳 81 11.2%
4 ５歳 2 0.3%
無回答 19 2.6%
全体 724 100%

問14 あて名のお子さんを希望する幼稚園に入園させたい理由はなんですか。あてはまる番号すべてに○をしてください。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 早い方が入園しやすい 120 10.6%
2 集団生活に適した年齢になった 414 36.6%
3 早く集団教育を受けさせたい 246 21.8%
4 それまでは、できるだけ在宅で育てたい 209 18.5%
5 それまでは、アポロ園等の療育施設を利用させたい 9 0.8%
6 自分(保護者)がその年齢から入園した 73 6.5%
7 その他 60 5.3%
無回答 0 0.0%
全体 1,131 100%

問15 あて名のお子さんについて、平日、幼稚園での預かり保育の利用を希望しますか。（○は１つ）
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 はい 500 69.1%
2 いいえ 224 30.9%
無回答 0 0.0%
全体 724 100%

問16 問15で「１はい」に○をした方に伺います。あて名のお子さんについて、希望する幼稚園の長時間の預かり保育
についてお答えください

　１-①　預かってほしい時間（午前の開始時間）
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 27 5.4%
2 8時台から 95 19.0%
無回答 378 75.6%
全体 500 100%

問14 あて名のお子さんは何歳から希望する幼稚園に入園させたいですか。（数字を記載してください）
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在
　１-②　預かってほしい時間（午後の終了時間）
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １５時まで 31 6.2%
2 １６時まで 93 18.6%
3 １７時まで 189 37.8%
4 １８時まで 116 23.2%
5 １９時まで 24 4.8%
6 １９時以降 1 0.2%
無回答 46 9.2%
全体 500 100%

  １-③預かってほしい週あたりの「利用日数」（数字を記入）                                   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 56 11.2%
2 ２日 71 14.2%
3 ３日 119 23.8%
4 ４日 42 8.4%
5 ５日 135 27.0%
6 ６日以上 29 5.8%
無回答 48 9.6%
全体 500 100%

問18 あて名のお子さんについて、幼稚園の夏休み・冬休みの利用（預かり保育）を希望しますか。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 利用する必要はない 222 30.7%
2 ほぼ毎日利用したい 126 17.4%
3 週に数日利用したい 359 49.6%
無回答 17 2.3%
全体 724 100%

「2」毎日利用したい方の希望開始時間（数字を記入）                                              
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 6 4.8%
2 8時台から 43 34.1%
3 9時台から 66 52.4%
4 10時台以降から 5 4.0%
無回答 6 4.8%
全体 126 100%

「2」毎日利用したい方の希望終了時間（数字を記入）    
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 14 11.0%
2 15時まで 13 10.2%
3 16時まで 12 9.4%
4 17時まで 37 29.1%
5 18時まで 40 31.5%
6 19時まで 10 7.9%
7 19時以後まで 1 0.8%
無回答 0 0.0%
全体 127 100%

「3」週に数日利用したい方の週あたりの「利用日数」（数字を記入）                                   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 44 12.3%
2 ２日 80 22.3%
3 ３日 168 46.8%
4 ４日 39 10.9%
5 ５日 14 3.9%
6 ６日以上 1 0.3%
無回答 13 3.6%
全体 359 100%

「3」週に数日利用したい方の希望開始時間（数字を記入）                                              
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 5 1.4%
2 8時台から 32 8.9%
3 9時台から 261 72.7%
4 10時台以降から 41 11.4%
無回答 20 5.6%
全体 359 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

「3」週に数日利用したい人の希望終了時間（数字を記入）                                              
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 91 25.3%
2 15時まで 71 19.8%
3 16時まで 53 14.8%
4 17時まで 85 23.7%
5 18時まで 33 9.2%
6 19時まで 5 1.4%
7 19時後まで 2 0.6%
無回答 19 5.3%
全体 359 100%

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 長い時間集団生活を経験させたい 140 24.7%
2 パートなどの就労につきたい　 268 47.3%
3 介護などの必要がある 16 2.8%
4 その他 142 25.1%
無回答 0 0.0%
全体 566 100%

問20 年間を通じて利用したい保育施設はどれですか。（○は1つ）
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 保育園 872 91.8%
2 認定こども園（保育園枠） 71 7.5%
3 家庭的保育事業等（０～２歳の年齢制限園） 1 0.1%
4 職場内にある保育所 4 0.4%
5 その他 2 0.2%
無回答 0 0.0%
全体 950 100%

問21 保育施設を希望した理由は何ですか。主な理由としてあてはまる番号すべてに○をしてください
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 現在就労している 853 38.0%
2 就労予定がある／求職中である 94 4.2%
3 家族・親族などを介護している　　 9 0.4%
4 保育料が安い  191 8.5%
5 乳幼児保育専門の保育士に保育を受けたい 167 7.4%
6 幼稚園では保育時間が合わない 521 23.2%
7 その他 411 18.3%
無回答 0 0.0%
全体 2,246 100%

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 ０歳 447 47.1%
2 １歳 344 36.2%
3 ２歳 75 7.9%
4 ３歳 70 7.4%
5 ４歳 5 0.5%
6 ５歳 9 0.9%
無回答 0 0.0%
全体 950 100%

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 早い方が入園しやすい 424 25.5%
2 集団生活に適した年齢になった 81 4.9%
3 生後５７日以後から預けられる 58 3.5%
4 それまでは、できるだけ在宅で育てたい 113 6.8%
5 乳幼児保育専門の保育士に助言を受けたい 80 4.8%
6 育児休暇が終了となる 386 23.2%
7 働きたい 413 24.8%
8 その他 109 6.6%
無回答 0 0.0%
全体 1,664 100%

問19 問18で幼稚園の夏休み・冬休みの利用（預かり保育）を希望した方に伺います。幼稚園の夏休み・
冬休みの利用（預かり保育）を希望する理由はなんですか。あてはまる番号すべてに○をしてくだ

問22-① あて名のお子さんを何歳から希望する保育施設に入園させたい、または入園させていますか。

問22-②入園させたい理由はなんですか。あてはまる番号すべてに○をしてください。
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

問23-①　あて名のお子さんの年齢に合わせて、保育園の利用から幼稚園の利用に変更を希望しますか。

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 はい 108 11.5%
2 いいえ 831 88.5%
無回答 0 0.0%
全体 939 100%

「1」はいの場合は,何歳から幼稚園を利用しますか。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 ２歳 11 10.2%
2 ３歳 68 63.0%
3 ４歳 18 16.7%
無回答 11 10.2%
全体 108 100%

問23-②「1」はいの場合幼稚園の利用に変更する際に、大事なことは何ですか。あてはまる番号すべてに○。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 長時間預かりを実施している。 85 20.6%
2 夏休みや冬休み期間も預かりをしている。 81 19.7%
3 土曜日の預かりをしている 19 4.6%
4 幼児教育が受けられる 81 19.7%
5 幼稚園の教育理念に賛同できる 39 9.5%
6 教育を受けるのに適齢の年齢になっている 37 9.0%
7 小学校へ入学する前に教育を受けられる 64 15.5%
8 その他 6 1.5%
無回答 0 0.0%
全体 412 100%

「1」長時間預かりで預かってもらいたい希望開始時間
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 18 21.2%
2 8時台から 43 50.6%
3 9時台から 13 15.3%
4 10時台以降から 7 8.2%
無回答 4 4.7%
全体 85 100%

「1」長時間預かりで預かってもらいたい希望終了時間                   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 0 0.0%
2 15時まで 0 0.0%
3 16時まで 3 3.5%
4 17時まで 15 17.6%
5 18時まで 42 49.4%
6 19時まで 18 21.2%
7 19時後まで 5 5.9%
無回答 2 2.4%
全体 85 100%

「1」 預かってほしい週あたりの「利用日数」（数字を記入）                                   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 0 0.0%
2 ２日 0 0.0%
3 ３日 4 4.7%
4 ４日 2 2.4%
5 ５日 72 84.7%
6 ６日以上 2 2.4%
無回答 5 5.9%
全体 85 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

「2」夏休みや冬休みに預かってもらいたい希望開始時間
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 11 13.6%
2 8時台から 43 53.1%
3 9時台から 15 18.5%
4 10時台以降から 2 2.5%
無回答 10 12.3%
全体 81 100%

「2」夏休みや冬休みに預かってもらいたい希望終了時間                   
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 0 0.0%
2 15時まで 0 0.0%
3 16時まで 2 2.5%
4 17時まで 16 19.8%
5 18時まで 40 49.4%
6 19時まで 13 16.0%
7 19時後まで 1 1.2%
無回答 9 11.1%
全体 81 100%

問24-① 日曜日、祝日に勤務がある方で、あて名のお子さんについて、①日曜日定期的な保育施設の利用を希望しますか。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 日曜日の勤務はない 590 69.6%
2 利用する必要はない 104 12.3%
3 ほぼ毎週利用したい 33 3.9%
4 月に1～2回利用したい 121 14.3%
無回答 0 0.0%
全体 848 100%

「3」ほぼ毎週利用したい希望開始時間
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 3 9.1%
2 8時台から 13 39.4%
3 9時台から 11 33.3%
4 10時台以降から 3 9.1%
無回答 3 9.1%
全体 33 100%

「3」ほぼ毎週利用したい終了時間
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 0 0.0%
2 15時まで 0 0.0%
3 16時まで 1 3.0%
4 17時まで 5 15.2%
5 18時まで 17 51.5%
6 19時まで 3 9.1%
7 19時後まで 4 12.1%
無回答 3 9.1%
全体 33 100%

「4」月に数日利用したい日数
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 36 29.8%
2 ２日 48 39.7%
3 ３日 16 13.2%
4 ４日 9 7.4%
5 ５日 1 0.8%
6 ６日 0 0.0%
無回答 11 9.1%
全体 121 100%

        「4」月に数日利用したい希望開始時間（数字を記入）           
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 0 0.0%
2 8時台から 4 3.3%
3 9時台から 6 5.0%
4 10時台以降から 4 3.3%
無回答 107 88.4%
全体 121 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

「4」月に数日利用したい希望終了時間（数字を記入）                                        
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 2 1.7%
2 15時まで 3 2.5%
3 16時まで 5 4.1%
4 17時まで 20 16.5%
5 18時まで 52 43.0%
6 19時まで 25 20.7%
7 19時後まで 4 3.3%
無回答 10 8.3%
全体 121 100%

問24-② 日曜日、祝日に勤務がある方で、あて名のお子さんについて、②祝日の定期的な保育施設の利用を希望しますか。
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 祝日の勤務はない 566 66.7%
2 利用する必要はない 103 12.1%
3 全ての祝日を利用したい 44 5.2%
4 年に数日利用したい 134 15.8%
無回答 1 0.1%
全体 848 100%

「3」全ての祝日を利用したい希望開始時間
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 2 4.5%
2 8時台から 4 9.1%
3 9時台から 2 4.5%
4 10時台以降から 2 4.5%
無回答 34 77.3%
全体 44 100%

「3」全ての祝日を利用したい希望終了時間
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 0 0.0%
2 15時まで 0 0.0%
3 16時まで 2 4.4%
4 17時まで 10 22.2%
5 18時まで 21 46.7%
6 19時まで 6 13.3%
7 19時後まで 6 13.3%
無回答 0 0.0%
全体 45 100%

「4」年に数日利用したい日数
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １日 3 2.2%
2 ２日 1 0.7%
3 ３日 2 1.5%
4 ４日 1 0.7%
5 ５日 2 1.5%
6 ６日 1 0.7%
無回答 124 92.5%
全体 134 100%

        「4」年に数日利用したい希望開始時間（数字を記入）           
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 7時台以前から 0 0.0%
2 8時台から 4 3.0%
3 9時台から 6 4.5%
4 10時台以降から 2 1.5%
無回答 122 91.0%
全体 134 100%

「4」年に数日利用したい希望終了時間（数字を記入）                                        
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 14時まで 2 1.5%
2 15時まで 5 3.7%
3 16時まで 3 2.2%
4 17時まで 26 19.4%
5 18時まで 64 47.8%
6 19時まで 19 14.2%
7 19時後まで 2 1.5%
無回答 13 9.7%
全体 134 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

問25 職場復帰を希望する時期に、いつでも預けられる保育園や幼稚園があるとしたら、何歳まで育児休業を取得
したいですか。
①父親

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 １歳未満 11 5.5%
2 １歳 91 45.7%
3 ２歳 30 15.1%
4 ３歳 46 23.1%
5 ４歳 4 2.0%
6 ５歳 11 5.5%
7 ６歳 6 3.0%
無回答 0 0.0%
全体 199 100%

②母親
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １歳未満 3 0.6%
2 １歳 168 32.9%
3 ２歳 131 25.7%
4 ３歳 174 34.1%
5 ４歳 9 1.8%
6 ５歳 17 3.3%
7 ６歳 8 1.6%
無回答 0 0.0%
全体 510 100%

問26 育児休業取得後、職場に復帰した方に伺います。育児休業から実際に復帰したのは、お子さんが何歳の時ですか。
①父親

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 １歳未満 26 81.3%
2 １歳 5 15.6%
3 ２歳 0 0.0%
4 ３歳 1 3.1%
5 ４歳 0 0.0%
無回答 0 0.0%
全体 32 100%

②母親
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 １歳未満 182 49.3%
2 １歳 163 44.2%
3 ２歳 13 3.5%
4 ３歳 9 2.4%
5 ４歳 1 0.3%
6 ５歳 1 0.3%
無回答 0 0.0%
全体 369 100%

問27　希望の時期に復帰できなかった（しなかった）理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）
①父親：希望より早く復帰した方

No. カテゴリー名 回答者数 %
1 希望する保育園等に入るため 22 37.9%
2 配偶者や家族の希望 0 0.0%
3  経済的な理由 16 27.6%
4 人事異動や業務の節目など仕事の都合 10 17.2%
5 子どもをみてくれる人がいた 5 8.6%
6 早く集団保育を経験させたかった 1 1.7%
7 その他 4 6.9%
無回答 0 0.0%
全体 58 100%

①父親：希望より遅く復帰した方
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 希望する保育園等に入れなかったため 6 40.0%
2 自分や子どもの体調が思わしくなかった 1 6.7%
3 配偶者や家族の希望 1 6.7%
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 3 20.0%
5 子どもをみてくれる人がいなかった 4 26.7%
6 自分で育てたかった 0 0.0%
7 その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
全体 15 100%
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調査名 [中野区保育ニーズ調査]　平成２９年８月 平成29年9月15日現在

②母親：希望より早く復帰した方
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 希望する保育園等に入るため 276 55.6%
2 配偶者や家族の希望 10 2.0%
3  経済的な理由 64 12.9%
4 人事異動や業務の節目など仕事の都合 85 17.1%
5 子どもをみてくれる人がいた 17 3.4%
6 早く集団保育を経験させたかった 6 1.2%
7 その他 38 7.7%
無回答 0 0.0%
全体 496 100%

②母親：希望より遅く復帰した方
No. カテゴリー名 回答者数 %

1 希望する保育園等に入れなかったため 114 32.6%
2 自分や子どもの体調が思わしくなかった 111 31.7%
3 配偶者や家族の希望 11 3.1%
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 18 5.1%
5 子どもをみてくれる人がいなかった 59 16.9%
6 自分で育てたかった 26 7.4%
7 その他 11 3.1%
無回答 0 0.0%
全体 350 100%
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